

Vizualizare anunt

PUBLICAT

- NR ANUNT: **ADV1146682**
- TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE
- DATA CREARE: 13.05.2020 13:31
- DATA PUBLICARE: 13.05.2020 13:33

DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: Municipiul Timisoara CIF: 14756536

Adresa: Strada Bv.C.D.Loga , Nr. 1 Tara: Romania

Tel: +40 256408367 Fax: E-mail: achizitiipublice@primariatm.ro Punct(e) de contact: Serviciul Achizitii Publice In atentia: : Lucretia Schipor

ANUNT

Denumire contract:

Servicii de verificare tehnica de calitate a proiectului tehnic pentru obiectivul „Reabilitare constructii, instalatii cladire B2 la Colegiul Tehnic E. Ungureanu” - COD SMIS 129105

Data limita depunere oferta:

18.05.2020 23:59

Tip anunt: Cumparari directe	Tip contract: Servicii	Cod si denumire CPV: 71328000-3 - Servicii de verificare a proiectelor de structuri portante (Rev.2)	Valoare estimata: 21.008,40 RON	Caiet de sarcini: Caiet de sarcini+Contract+Formulare.pdf
--	----------------------------------	--	---	---

Descriere contract:

Serviciile de verificare tehnica de calitate a proiectului tehnic pentru obiectivul „Reabilitare constructii, instalatii cladire B2 la Colegiul Tehnic E. Ungureanu”, cod SMIS 129105, se vor realiza conform cerintelor impuse in documentatia de atribuire (Caiet de sarcini, model de contract) atasata prezentului anunt publicitar

Conditii referitoare la contract:

Conditii referitoare la contract sunt cuprinse in documentatia de atribuire (caiet de sarcini si model contract), atasata prezentului anunt si postata pe pagina de internet a autoritatii contractante www.primariatm.ro, categoria Activitati in derulare/Achizitii publice/Cumparari directe in desfasurare si/sau Contractate-SAP/2020. Termenul de predare a documentatiei este:

- 14 (paisprezece) zile calendaristice de la data prevăzută în ordinul de începere - pentru verificarea proiectului faza D.T.A.C.+P.TH.+D.E.+C.S.. și pentru verificarea documentațiilor pentru obținerea avizelor prevăzute în certificatul de urbanism;

- 3 (trei) zile lucrătoare de la data transmiterii fiecărei solicitări - pentru verificarea dispozițiilor de șantier emise pe perioada de execuție a lucrărilor și pentru verificarea modificărilor intervenite în cadrul proiectului în urma solicitărilor instituțiilor avizatoare și/sau oricăror alte instituții abilitate în acest sens.

Pentru prestarea serviciilor prezentului contract se solicita verificatori de proiect atestati in toate domeniile mentionate la cap. 10 OFERTA din cadrul Caietului de sarcini. Pentru demonstrarea atestarii, in cadrul ofertei tehnice se vor depune pentru fiecare verficator de proiect în parte, în copie conform cu originalul, urmatoarele documente: certificatul de atestare tehnico-profesională, legitimația aferentă certificatului de atestare din care să rezulte că este în termen de valabilitate si Declaratie de disponibilitate semnata de titular.

Eventualele solicitari de clarificari privind documentatia postata in SEAP, se transmit la adresa de e-mail: achizitiipublice@primariatm.ro iar raspunsurile se vor atasa anuntului publicitar postat pe pagina de internet a autoritatii contractante.

Conditii de participare:

Operatorii economici interesati vor transmite oferta in format electronic, la adresa de e-mail: achizitiipublice@primariatm.ro, sau va fi depusa pe suport hartie la sediul autoritatii contractante - Municipiul Timisoara, B-dul C.D.Loga, nr.1, Serviciul Relationare Directa cu Cetatenii, camera 12, ghiseul 10 sau 11 (parter), pana cel tarziu la data limita de depunere indicata in prezentul anunt.

Oferta va cuprinde:

1. Propunerea tehnica, care va fi elaborata astfel incat sa rezulte ca sunt indeplinite si asumate in totalitate cerintele din Caietul de sarcini. In acest sens, se va completa si prezenta formularul - Modul de prezentare a

ofertei tehnice, din Formularele atasate documentatiei, care va permite identificarea cu ușurință a corespondenței cu toate cerintele/specificațiile minime impuse în caietul de sarcini.

2. Propunerea financiară va fi elaborată în corelare cu cerințelor caietului de sarcini și va conține: - Formularul de ofertă în care se va evidenția valoarea totală oferită (lei fără TVA) -Centralizator de prețuri în care se vor evidenția prețurile unitare și valoarea totală oferită.

3. Contractul semnat și stampilat, ceea ce confirmă acceptarea tuturor clauzelor contractuale.

4. Certificatul ONRC/document echivalent (emis în țara de rezidență), din care să reiasă că operatorul economic este legal constituit și că are capacitatea profesională de a realiza activitățile care fac obiectul contractului.

Criteria de atribuire:

Oferta declarată câștigătoare, va fi oferta corespunzătoare din punct de vedere tehnic al cerințelor minime impuse în caietul de sarcini și care va prezenta cel mai mic preț.

Informații suplimentare:

Condițiile de prestare a serviciilor și modalitățile de plată sunt specificate în caietul de sarcini și modelul de contract, atasate. Formularele în format editabil pot fi descărcate de pe pagina de internet a autorității contractante - www.primariatm.ro, secțiunea Activități în derulare/Achiziții publice/Cumpărări directe în desfășurare și/sau Contractate-SAP/2020.